



В Орле очищают русла рек

30 июля и 4 августа в черте города водолазы почистили Оку и Орлик.

Две акции прошли в рамках подготовки ко Дню города. Во время инспекции набережных Оки и Орлика 4 августа глава администрации Александр Муромский встретился с водолазами подводного клуба «Орел». Они на добровольных началах чистили от мусора Орлик в районе Ленинского моста.

Александр Муромский по-

благодарил водолазов за труд и неравнодушное отношение к чистоте водоемов.

Эта экологическая акция — не первая на счету подводного клуба «Орел». Так, в минувшие выходные водолазы и приглашенные ими активные жители очищали от завалов Цон, а до этого — Оку в районе деревни Гать.

30 июля водолазы клуба подводного плавания «ДивО»

освобождали прибрежную зону и русло Оки в районе моста «Дружба» от строительного мусора, сообщает пресс-служба администрации города.

К процессу привлекли не только людей, но и технику подрядчика, который ремонтировал мост. В течение двух часов из-под воды достали 5-метровые чугунные трубы, металлические рамы и пожарный гидрант.

Светлана ЗОЛОТАРЕВА